



**SDRES**  
SINDIKAT DELAVCEV RUDARSTVA IN ENERGETIKE SLOVENIJE

## IZJAVA ZA JAVNOST O DOGAJANJU V PREMGOVNIKU VELENJE

**Kaj se dogaja v našem premogovniku? Je prazna deponija velenjskega lignita le posledica ugrabljenega premogovnika s strani ozkega kroga posameznikov z lastnimi interesi?**

Premogovnik Velenje seveda ni družba, ki bi smela delovati le v lastnem interesu, to je ozkem interesu družbenikov in vodilnih delavcev, ali v drugih partikularnih interesih, temveč bi morala delovati v precej širšem državnem in družbenem interesu.

V SDRES smo dolgo zaman opozarjali na napačno, tudi zlonamerno vodenje Premogovnika Velenje in povzročanje škode gospodarski družbi, zaposlenim, lokalni skupnosti in državi s strani vodstvenega kadra družbe, zdaj pa so učinki tega »vodenja« jasno vidni vsakomur. Pridobivanje lignita je verjetno na najnižji ravni v moderni zgodovini, zaradi česar stoji eden največjih slovenskih energetskih objektov – TEŠ. Ne le šesti blok, temveč celoten TEŠ, ki je v trenutni energetske krizi in še posebej v luči njenega zaostrovanja v prihajajoči zimi gotovo strateškega državnega pomena. Državljeni smo podprli projekt TEŠ 6 z zagotovili o zadostnih količinah lokalnega goriva, to je velenjskega lignita, ki so bila verjetno že takrat dana s figo v žepu, trenutni vodstveni kader pa je s svojimi škodljivimi odločitvami praktično onemogočil izkop lignita. Bojimo se, da ne le za danes in jutri, temveč brez ustreznega pristopa verjetno kar za vselej.

Iz izjav odgovornih v HSE je bilo v teh dneh moč razbrati, da TEŠ stoji zato, ker je treba velenjski lignit kot ključno surovino prihraniti za zimo, ko bo elektrike primanjkovalo še bistveno bolj kot zdaj. V SDRES pozdravljamo odločitev vodilnih v HSE glede varčevanja velenjskega lignita, kar bi moralo v strateških planih predvideti že poslovodstvo Premogovnika Velenje, najmanj pa Vlada RS oziroma ministrstvo, zadolženo za blagovne rezerve. Na to smo v SDRES ves čas opozarjali, a do te krize ni na to pomislil nihče od odgovornih. Naslednji nujni korak bi bila uvrstitev velenjskega lignita med blagovne rezerve strateškega državnega pomena. Hkrati pa se v SDRES bojimo, da pravi razlog za ustavitev TEŠ ni v varčevanju velenjskega lignita, temveč v dejstvu, da ga Premogovnik Velenje ne more več varno oziroma nasploh zagotavljati. Ne le v zadostnih količinah, zaradi popolnoma neracionalnega vodenja družbe v zadnjem obdobju odkopavanje trenutno sploh ne poteka, o čemer poslovodstvo ni želelo in ne želi obveščati javnosti. Ko bodo odgovorni to dejstvo priznali, bodo krivdo gotovo naprtili naravnim vzrokom, **vendar je treba glasno opozoriti, da odkopavanje v Premogovniku Velenje ne stoji samo zaradi naravnih vzrokov, temveč predvsem zaradi škandalozno napačnih odločitev poslovodstva in strokovno-tehničnega vodstva Premogovnika Velenje, ki ju je treba poklicati na odgovornost. Ogrozili so energetske varnost Republike Slovenije, blaginjo državljanov, predvsem pa varnost in zdravje zaposlenih rudarjev!**



# SDRES

SINDIKAT DELAVCEV RUDARSTVA IN ENERGETIKE SLOVENIJE

V SDRES od odgovornih pričakujemo, da se z namenom zagotovitve varnosti preskrbe z lignitom in posledično lastno električno energijo oblikujejo obvezne minimalne zaloge lignita, ki bi ga Republika Slovenija uporabljala v primeru motnje v preskrbi z električno in toplotno energijo, kakršni smo priča zdaj.

Prav tako opozarjamo, da uvoz visokokaloričnega premoga iz tujine za TEŠ ni primeren, uvoz nizkokaloričnega premoga pa ni racionalen. Poleg tega, da to ponovno pomeni odvisnost Republike Slovenije od uvoza ključnih surovin, je po mnenju SDRES poskus uvoza premoga s strani tistih oseb, ki so odgovorne za pomanjkanje domačega velenjskega lignita, popolnoma neprimeren in namenjen zgolj bogatenju iste elite, ki je hote ali nehote izčrpala že Premogovnik Velenje – tako z neustreznim in brezglavim vodenjem kot tudi z dolgotrajnim razdajanjem strateške surovine po bagatelni ceni.

SDRES je edini glas v Premogovniku Velenje in Šaleški dolini, ki opozarja na nastalo situacijo in želi poleg osnovnega poslanstva – izboljšanja položaja zaposlenih – najti tudi rešitve za trenutno zaskrbljujočo situacijo. Vodstvo Premogovnika Velenje in SPESS-PV, ki sta zgolj formalno ločena zaradi fiktivnega prikazovanja socialnega dialoga v družbi, sta popolnoma tiho, brez idej za rešitev nastalega položaja v družbi, kaj šele za rešitev zapleta z nemogućnostjo odkopavanja premoga. Kdo lahko sploh pomisli, da bi kdo od navedenih zaščitil še zaposlene?!

**Kljub diskriminaciji, šikaniranju članov, onemogočanju delovanja, diskreditacijam in manipulacijam v medijih je SDRES še vedno tu, ker je glas resnice. Trenutne probleme bo treba rešiti s trdim delom ter pravim in premišljenim pristopom, ne pa z utišanjem glasnika.**

**SREČNO!**

SDRES  
Trg Mladosti 6  
3320 Velenje  
Slovenija

DŠ: 35629690  
MŠ: 2506815000  
IBAN: SI56 6100 0001 0224 826  
Delavska hranilnica d.d., Ljubljana

[info@sdres.si](mailto:info@sdres.si)  
[www.sdres.si](http://www.sdres.si)